

Diário Oficial DO MUNICÍPIO DE PALMAS

ANO V Nº 1.127

PALMAS - TO, TERÇA-FEIRA, 4 DE NOVEMBRO DE 2014

Sumário

 Página

 Atos do Poder Executivo
 1

 Secretaria de Planejamento e Gestão
 1

 Secretaria de Finanças
 2

 Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos
 3

 Secretaria da Educação
 3

 Secretaria da Saúde
 4

 Secretaria da Habitação
 5

 Secretaria de Desenvolvimento Econômico e Emprego
 6

 Secretaria de Acessibilidade, Mob., Trânsito e Transporte
 6

 Secretaria de Segurança e Defesa Civil
 6

 Agência Municipal de Turismo
 7

Atos do Poder Executivo

ATO N.º 1205 - CSS.

O PREFEITO DE PALMAS, no uso das atribuições que lhe confere o art. 71, inciso III, da Lei Orgânica do Município, resolve

CEDER

MÁRCIA DE CARVALHO RIBEIRO, matrícula 413019719, Contador, integrante do quadro de pessoal efetivo deste Município, ao Tribunal de Contas do Estado do Tocantins, no período de 29 de outubro a 31 de dezembro de 2014, com ônus para o órgão requisitante, inclusive quanto ao recolhimento previdenciário em favor do Previpalmas-Tocantins, parcelas referentes às pessoas física e jurídica.

Palmas, 31 de outubro de 2014.

CARLOS ENRIQUE FRANCO AMASTHA Prefeito de Palmas

Adir Cardoso Gentil Secretário Municipal de Governo e Relações Institucionais

ATO N.º 1206 - EX.

O PREFEITO DE PALMAS, no uso das atribuições que lhe confere o art. 71, inciso III, da Lei Orgânica do Município, resolve

EXONERAR, a pedido,

BERENICE DE FÁTIMA BARBOSA CASTRO FREITAS, do cargo de Secretária Municipal da Educação, a partir de 4 de novembro de 2014.

Palmas, 4 de novembro de 2014.

CARLOS ENRIQUE FRANCO AMASTHA
Prefeito de Palmas

Adir Cardoso Gentil Secretário Municipal de Governo e Relações Institucionais ATO Nº 1207 - DSG.

O PREFEITO DE PALMAS, no uso das atribuições que lhe confere o art. 71, incisos III e VI, da Lei Orgânica do Município de Palmas, resolve

DESIGNAR

ANDRÉ LUIZ VITRAL COSTA, Secretário Executivo da Secretaria Municipal da Educação, para responder, interinamente, pela referida Secretaria, a partir de 4 de novembro de 2014.

Palmas, 4 de novembro de 2014.

CARLOS ENRIQUE FRANCO AMASTHA Prefeito de Palmas

Adir Cardoso Gentil Secretário Municipal de Governo e Relações Institucionais

ATO N.º 1208 - NM.

O PREFEITO DE PALMAS, no uso das atribuições que lhe confere o art. 71, incisos I, III e VI, da Lei Orgânica do Município, resolve

NOMEAR

RAIMUNDO CARLOS PEREIRA DA SILVA, no cargo de Assessor Técnico II – DAS-7, na Secretaria Municipal de Governo e Relações Institucionais, a partir de 4 de novembro de 2014.

Palmas, 4 de novembro de 2014.

CARLOS ENRIQUE FRANCO AMASTHA
Prefeito de Palmas

Secretaria de Planejamento e Gestão

PORTARIA Nº 1436 – GAB/SEPLAG, DE 03 DE NOVEMBRO DE 2014.

Remoção de servidor (a) entre as unidades administrativas da Prefeitura Municipal de Palmas.

SUPERINTENDENTE DE RECURSOS HUMANOS, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas por meio da Portaria Nº 1047, de 27 de agosto de 2014, publicada no Diário Oficial do Município Nº 1.085, de 03 de setembro de 2014, na forma que especifica,

RESOLVE:

Art. 1º Remover, a pedido, da Secretaria Municipal de Acessibilidade, Mobilidade, Trânsito e Transporte para a Secretaria Municipal de Infraestrutura, o servidor VANROMEL SENA SILVA, Engenheiro Eletricista, matrícula nº 172021, efetivo, a partir de 30/10/2014.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos a partir de 30/10/2014.

Superintendência de Recursos Humanos, aos 03 dias do mês de novembro de 2014.

WANDERSON RICARDO MENDES Superintendente de Recursos Humanos

PORTARIA Nº 1437 – GAB/SEPLAG, DE 03 DE NOVEMBRO DE 2014.

Remoção de servidor (a) entre as unidades administrativas da Prefeitura Municipal de Palmas

SUPERINTENDENTE DE RECURSOS HUMANOS, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas por meio da Portaria Nº 1047, de 27 de agosto de 2014, publicada no Diário Oficial do Município Nº 1.085, de 03 de setembro de 2014, na forma que especifica,

RESOLVE:

Art. 1º Remover, a pedido, da Secretaria Municipal de Acessibilidade, Mobilidade, Trânsito e Transporte para a Secretaria Municipal de Segurança e Defesa Civil, a servidora MARIA DAS GRAÇAS COSTA DA SILVA, Assistente Administrativo, matrícula nº 136941, efetivo, a partir de 01/11/2014.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos a partir de 01/11/2014.

Superintendência de Recursos Humanos, aos 03 dias do mês de novembro de 2014.

WANDERSON RICARDO MENDES Superintendente de Recursos Humanos

Secretaria de Finanças

PORTARIA Nº. 040, de 10 de outubro de 2014.

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE FINANÇAS, no uso das atribuições que lhes são conferidas pelo art. 80, incisos IV e V, da Lei Orgânica do Município de Palmas, combinado com a Lei 1.954 de 01 de abril de 2013, considerando a Portaria nº 533/2014- SEPLAG de 02 de maio de 2014.

RESOLVE:

Art. 1º- DETERMINAR, o gozo de 29 (vinte e nove) dias de férias da servidora Lédyce Moreira Nóbrega, Assistente Administrativo, matrícula funcional nº 132121, para o período de 20/10/2014 a 17/11/2014, referente ao período aquisitivo de 14/02/2012 a 13/02/2013.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua

publicação.

Cláudio de Araújo Schüller Secretário Municipal de Finanças

SUPERINTENDÊNCIA DE COMPRAS E LICITAÇÃO

ERRATA RETIFICAÇÃO DO AVISO DE RESULTADO DO PREGÃO ELETRÔNICO 195/2014

A Prefeitura de Palmas – TO, por meio da Superintência de Compras e Licitações da Secretaria Municipal de Finanças, torna público que no Aviso de Resultado do Pregão eletrônico 195/2014, publicado no Diário Oficial do Município nº 1.121, de 24 de outubro de 2014, pág. 10.

Onde se lê: "Processo nº. 2014026959. Órgão Interessado: Secretaria Municipal de Agricultura e Desenvolvimento Rural. Objeto: Registro de Preços visando à futura aquisição de insumos, sementes e outros para atender ao Programa das hortas comunitárias no município de Palmas/TO. Empresas Vencedoras: BRITO E RIBEIRO LTDA - ME, CNPJ Nº 14.518.669/0001-84, Item 08, Valor Global R\$ 3.000,00 (Três mil reais), ELIZABETE ALVES DE OLIVEIRA NOGUEIRA - EPP, CNPJ Nº 07.769.064/0001-09, Itens 03, 13, 15, 16 e 29, Valor Global R\$ 50.379,00 (cinquenta mil, trezentos e setenta e nove reais), FERNANDO BACCHIN AGROPECUÁRIA LTDA - EPP, CNPJ Nº 04.423.260/0001-20, Itens: 10, 11, 12, 14, 19, 21 e 22, Valor Global R\$ 121.480,00 (cento e vinte e um mil, quatrocentos e oitenta reais), GONZAGA E CAMPOS LTDA -ME, CNPJ Nº 07.471.330/0001-04, Itens 09, 17, 18, 20, 25, 26, 30, 31, 34 e 35, Valor Global R\$ 356.664,40 (trezentos e cinquenta e seis mil, seiscentos e sessenta e quatro reais e quarenta centavos), LPM LEITE EIRELI EPP, CNPJ N° 19.324.420/0001-51, Itens 23, 27, 28, 32 e 33, Valor Global R\$ 76.108,70 (setenta e seis mil, cento e oito reais e setenta centavos), O & M MULTIVISÃO COMERCIAL LTDA, CNPJ Nº 10.638.290/0001-57, Item 24, Valor Global R\$ 3.850,00 (Três mil, oitocentos e cinquenta reais), RJ COMERCIAL LTDA, CNPJ Nº 07.123.324/0001-66, Itens 01, 02, 04, 05, 06 e 07, Valor Global R\$ 142.060,00 (Cento e quarenta e dois mil e sessenta reais). Data da realização do certame: 08/10/2014. Andria Moreira Barreira. Pregoeira"

Leia – se:

"Processon". 2014026959. Órgão Interessado: Secretaria Municipal de Agricultura e Desenvolvimento Rural. Objeto: Registro de Preços visando à futura aquisição de insumos, sementes e outros para atender ao Programa das hortas comunitárias no município de Palmas/TO. Empresas Vencedoras: ELIZABETE ALVES DE OLIVEIRA NOGUEIRA – EPP, CNPJ Nº 07.769.064/0001-09, Itens 03, 13, 15, 16 e 29, Valor Global R\$ 50.379,00 (cinquenta mil, trezentos e setenta e nove reais), FERNANDO BACCHIN AGROPECUÁRIA LTDA – EPP, CNPJ Nº 04.423.260/0001-20, Itens: 10, 11, 12, 14, 19, 21 e 22, Valor Global R\$ 121.480,00 (cento e vinte e um mil, quatrocentos e oitenta reais), GONZAGA E CAMPOS LTDA –ME, CNPJ Nº 07.471.330/0001-04, Itens: 08, 09, 17, 18, 20, 25, 26, 30, 31, 34 e 35, Valor Global R\$ 359.664,40 (trezentos e cinquenta e nove mil, seiscentos e sessenta e quatro

PREFEITURA MUNICIPAL DE PALMAS

CARLOS ENRIQUE FRANCO AMASTHA

Prefeito de Palmas

ADIR CARDOSO GENTIL

Secretário Municipal de Governo e Relações Institucionais

AGOSTINHO ARAÚJO RODRIGUES JÚNIOR

Superintendente de Elaboração Legislativa

IDERLAN SALES DE BRITO

Chefe do Diário Oficial do Município



ESTADO DO TOCANTINS

SECRETARIA MUNICIPAL DE GOVERNO E RELAÇÕES INSTITUCIONAIS

IMPRENSA OFICIAL

http://diariooficial.palmas.to.gov.br
Av. JK - 104 Norte - Lote 28 A
Ed. Via Nobre Empresarial - 7º Andar - Palmas - TO
CEP - 77006-014
CNPJ: 24.851.511/0001-85

reais e quarenta centavos), LPM LEITE EIRELI EPP, CNPJ № 19.324.420/0001-51, Itens 23, 27, 28, 32 e 33, Valor Global R\$ 76.108,70 (setenta e seis mil, cento e oito reais e setenta centavos), O & M MULTIVISÃO COMERCIAL LTDA, CNPJ № 10.638.290/0001-57, Item 24, Valor Global R\$ 3.850,00 (Três mil, oitocentos e cinquenta reais), RJ COMERCIAL LTDA, CNPJ № 07.123.324/0001-66, Itens 01, 02, 04, 05, 06 e 07, Valor Global R\$ 142.060,00 (Cento e quarenta e dois mil e sessenta reais). Data da realização do certame: 08/10/2014. Andria Moreira Barreira. Pregoeira"

Palmas - TO, aos 03 dias do mês de Novembro de 2014.

Andria Moreira Barreira Pregoeira

AVISO DE RESULTADO PREGÃO ELETRÔNICO N° 198/2014

Processo nº. 2014037038. Órgão Interessado: Secretaria Municipal de Saúde. Objeto: Registro de Preços visando à futura contratação de empresa para prestar serviços com locação de kits de concentrador de oxigênio ambiental. Empresa Vencedor: GLOBAL HOSP COMERCIO DE EQUIPAMENTOS MÉDICOS LTDA, CNPJ Nº 08.789.884/0001-17, Item 01, Valor global R\$ 116.400,00 (Cento e dezesseis mil e quatrocentos reais). Data da realização do certame: 14/10/2014.

Palmas - TO, 03 de novembro de 2014.

Antônia Vanier Tavares da Silva Pregoeira

AVISO DE RESULTADO PREGÃO ELETRÔNICO N° 202/2014

Processo nº 2014041853. Órgão Interessado: Secretária Municipal de Saúde Objeto: Aquisição de frigobar. Empresa Vencedora: Mbs Distribuidora Comercial Ltda, CNPJ 05.821.117/0002-30, Item: 01, Valor Global R\$ 35.332,00 (Trinta e cinco mil trezentos e trinta e dois reais). Data da Realização do Certame: 17/10/2014.

Palmas - TO, 03 de novembro de 2014.

Lívia Alves Oliveira Pregoeira

AVISO DE RESULTADO PREGÃO ELETRÔNICO N° 205/2014

Processo nº. 2014037040. Órgão Interessado: Secretaria Municipal de Saúde. Objeto: Aquisição de equipamento para o Centro de Logística da SESAU/PALMAS (Empilhadeira Elétrica Retrátil). Empresa Vencedor: ELETRAC EMPILHADEIRAS LTDA-EPP, CNPJ Nº 57.261.935/0001-49, Item 01, Valor global R\$ 81.900,00 (Oitenta e um mil e novecentos reais). Data da realização do certame: 20/10/2014.

Palmas - TO, 03 de novembro de 2014.

Antônia Vanier Tavares da Silva Pregoeira

AVISO DE LICITAÇÃO TOMADA DE PREÇOS Nº 017/2014

A Prefeitura Municipal de Palmas-TO, por meio da Comissão Permanente de Licitações da Secretaria de Finanças, torna público que fará realizar às 09:00h do dia 24 de novembro de 2014, na Sala de Reuniões da Superintendência de Compras e Licitações localizada na Quadra 802 Sul, Av. NS-02, APM 15-B, 2º andar, Prédio do Instituto de Previdência Social do Município de Palmas,

PREVIPALMAS, Palmas –TO, CEP 77.023-006, a TOMADA DE PREÇOS nº 017/2014, do tipo MENOR PREÇO GLOBAL, regime de execução EMPREITADA POR PREÇO GLOBAL, para contratação de empresa especializada na prestação de serviços para construção da Unidade Básica de Saúde 1304 Sul, na quadra ARSE 131, APM 23-F, APM-23-G, Rua 11, Loteamento Palmas 2ª Etapa, Fase III, Palmas/TO, Processo nº 2014043884. O Edital poderá ser examinado no sítio portal palmas.to.gov.br ou retirado pelos interessados na Superintendência de Compras e Licitações da Secretaria de Planejamento e Gestão, sito à Quadra 802 Sul, Av. NS-02, APM 15-B, 2º andar, Prédio do Instituto de Previdência Social do Município de Palmas, PREVIPALMAS, Palmas –TO, em horário comercial, em dias úteis. Maiores informações poderão ser obtidas no local, pelo fone (63) 2111-2735 / 2736 /2737 ou e-mail cplpalmas@gmail.com.

Palmas, 03 de novembro de 2014.

Antonio Luiz Cardozo Brito
Presidente da Comissão Permanente de Licitação

Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos

EXTRATO DE TERMO ADITIVO DE RE-RATIFICAÇÃO N.º 01 AO CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS N.º 103/2014.

ESPÉCIE: CONTRATO

CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE PALMAS CONTRATADA: EXPRESSO MIRACEMA LTDA

OBJETO: Termo Aditivo nº 01 ao Contrato n.º 103/2014, que tem por escopo a prestação de serviços através de transporte de passageiros, com ônibus tipo urbano, higienizado e em excelente estado de conservação, capacidade para 44 (quarenta e quatro) passageiros sentados, com poltronas fixas, condutor devidamente habilitado, com quilometragem máxima de 150 k/dia por dia.

ADITAMENTO: Lavram o presente Termo, por mútuo entendimento, para ficar consignado o acréscimo de 25% (vinte e cinco por cento), que corresponde ao valor de R\$ 78.750,00 (setenta e oito mil setecentos e cinquenta reais).

BASE LEGAL: Processo 2014012280, nos termos da Lei $n.^{\circ}$ 8.666/93.

SIGNATÁRIOS: Marcílio Ávila – Secretaria Municipal de infraestrutura e Serviços Públicos e Expresso Miracema LTDA, por seus representantes legais.

DATA: 31 de outubro de 2014.

Secretaria da Educação

UNIDADES EDUCACIONAIS

RESULTADO DE CHAMADA PÚBLICA 002/2014

A Comissão Permanente de Licitação, da ACC CMEI IRMÃ MARIA CUSTÓDIA DE JESUS, torna público, para conhecimento de interessados, que a ASSOCIAÇÃO DOS PRODUTORES RURAIS DE AGRICULTURA FAMILIAR DO ENTORNO DE PALMAS APREFEP-TO, com o valor total de R\$ 3.567,00(três mil quinhentos e sessenta e sete reais), a ASSOCIAÇÃO DOS PEQUENOS PRODUTORES DE LEITE DE CABRA DE PALMAS – ASCABRAS com o valor total de R\$ 3.603,20 (três mil seiscentos e três reais e vinte centavos), o produtor rural o senhor RAIMUNDO JOSÉ LIMA TEIXEIRA, com o valor total de R\$ 2.226,50 (dois mil duzentos e vinte e seis reais e cinquenta centavos). Foram julgadas vencedoras do processo em referência, para Aquisição de Merenda Escolar.

Palmas/TO, em 03 de novembro de 2014.

Priscilla Rodrigues Billig Presidente da Comissão de Licitação

AVISO DE LICITAÇÃO Modalidade de Licitação: Carta Convite N.º 004/2014

A ACCEI do CMEI Miudinhos por meio da Comissão Permanente de Licitação torna público que fará realizar às 09hs do dia 12 de Novembro 2014 CMEI Miudinhos, localizado no endereço Rua T08, Quadra 21, Lote Especial, Setor Santa Fé 2 Etapa, Palmas-TO na sala dos professores, a Licitação na modalidade CARTA CONVITE n.º 004/2014, do TIPO MENOR PREÇO POR ITEM, objetivando a aquisição de Gêneros Alimentícios para a referida Unidade Educacional, de interesse do CMEI Miudinhos, processo nº 2014049381. O Edital poderá ser examinado ou retirado pelos interessados no CMEI Miudinhos, no endereço acima citado, no horário de 08h as 11h30 e das 14h às 17h30min, em dias úteis. Mais informações poderão ser obtidas na Unidade de Educacional ou pelo fone (63) 3015-60450 ou (63) 3571-2127.

Palmas, 03 de novembro de 2014.

Valderice Motta Reis Martins Presidente da Comissão Permanente de Licitação

EXTRATO DE CONTRATO Nº 07/2014

ESPÉCIE: FORNECIMENTO DE MOBÍLIA ESCOLAR. CONTRATANTE: ACE ESCOLA MUNICIPAL JOÃO BELTRÃO. CONTRATADA: A ESCOLAR COMÉRCIO DE MOVEÍS LTDA.

OBJETO: AQUISIÇÃO MOBÍLIA ESCOLAR. VIGÊNCIA: 20/10/2014 ATÉ 31/12/2014.

VALOR: R\$ 47.800,00 (QUARENTA E SETE MIL E OITOCENTOS REALS)

BASE LEGAL: LEI Nº 8.666/93 LEI N° 1256 DE 22 DE DEZEMBRO DE 2003.

PROCESSO: N° 2014041479.

RECURSO: PROGRAMA ESCOLAR AUTÔNOMA DE GESTÃO

COMPARTILHADA.

EXTRATO DO CONTRATO Nº 026/2014

ESPÉCIE: CONTRATO DE CHAMADA PÚBLICA

CONTRATANTE: ACC DO CMEI IRMA MARIA CUSTÓDIA DE

CONTRATADO: ASSOCIAÇÃO DOS PRODUTORES RURAIS DE AGRI. FAMILIAR DO ENTORNO DE PALMAS – APRAFEP/ TO (Sueny Maria Castro Souza).

OBJETO: GÊNEROS ALIMENTÍCIOS PARA ATENDIMENTO DA MERENDA ESCOLAR.

VIGÊNCIA: 27/10/2014 A 31/12/2014

VALOR: R\$ 3.567,00 (TRÊS MIL QUINHENTOS E SESSENTA E SETE REALS)

BASE LEGAL: PROCESSO Nº 2014042855 NOS TERMOS DA LEI Nº 11.947 DE 16/06/2009 E RESOLUÇÃO FNDE Nº 026. RECURSOS: PROG. ALIMENTAÇÃO ESCOLAR – PNAE

EXTRATO DO CONTRATO Nº 027/2014

ESPÉCIE: CONTRATO DE CHAMADA PÚBLICA

CONTRATANTE: ACC DO CMEI IRMA MARIA CUSTÓDIA DE JESUS

CONTRATADO: ASSOCIAÇÃO DOS PEQUENOS PRODUTORES DE LEITE DE CABRA DE PALMAS - ASCABRAS/TO (Osmar Araújo Cavalcante).

OBJETO: GÊNEROS ALIMENTÍCIOS PARA ATENDIMENTO DA MERENDA ESCOLAR.

VIGÊNCIA: 27/10/2014 A 31/12/2014

VALOR: R\$ 3.603,20 (TRÊS MIL SEISCENTOS E TRÊS REAIS E VINTE CENTAVOS)

BASE LEGAL: PROCESSO Nº 2014042855 NOS TERMOS DA LEI Nº 11.947 DE 16/06/2009 E RESOLUÇÃO FNDE Nº 026. RECURSOS: PROG. ALIMENTAÇÃO ESCOLAR – PNAE

EXTRATO DO CONTRATO Nº 028/2014

ESPÉCIE: CONTRATO DE CHAMADA PÚBLICA

CONTRATANTE: ACC DO CMEI IRMA MARIA CUSTÓDIA DE

JESUS

CONTRATADO: RAIMUNDO JOSE LIMA TEIXEIRA

OBJETO: GÊNEROS ALIMENTÍCIOS PARA ATENDIMENTO DA

MERENDA ESCOLAR.

VIGÊNCIA: 27/10/2014 A 31/12/2014

VALOR: R\$ 2.226,50 (DOIS MIL DUZENTOS E VINTE E SEIS

REAIS CINQUENTA CENTAVOS)

BASE LEGAL: PROCESSO Nº 2014042855 NOS TERMOS DA LEI Nº 11.947 DE 16/06/2009 E RESOLUÇÃO FNDE Nº 026. RECURSOS: PROG. ALIMENTAÇÃO ESCOLAR – PNAE

Secretaria da Saúde

PORTARIA N.º 653/2014

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, de Palmas - TO, no uso das atribuições legais que lhe confere o artigo 80, Inciso IV, da Lei Orgânica do Município de Palmas, combinado com a Lei nº 1.954, de 1º de abril de 2013.

RESOLVE:

Art. 1º - INTERROMPER o gozo de 15 (quinze) dias de férias do servidor SUPERCILIO DA MOTA BARROS JUNIOR, matrícula funcional 249.631, ocupante do cargo efetivo de Agente de Combate as Endemias, relativamente ao período aquisitivo de 2013/2014, marcada para 01 a 30/10/2014, em razão de extrema necessidade de serviços, assegurando-lhe o direito de usufruir o referido benefício em período a ser posteriormente acertado.

Art. $2^{\rm o}$ - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO SECRETÁRIO DA SAÚDE, ao 01 dia do mês de outubro de 2014.

LUIZ CARLOS ALVES TEIXEIRA Secretário da Saúde

PORTARIA N.º 674/2014

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, de Palmas - TO, no uso das atribuições legais que lhe confere o artigo 80, Inciso IV, da Lei Orgânica do Município de Palmas, combinado com a Lei nº 1.954, de 1º de abril de 2013.

RESOLVE:

Art. 1º - Conceder o gozo de 11 (onze) dias restantes de férias da servidora pública municipal ALDIRAN CARMEN LOPES MOURA GOMES, matrícula funcional nº 766.601, Assistente Administrativo, relativamente ao período aquisitivo de 2010/2011, a serem usufruídas no período de 15 a 25 de outubro de 2014, suspensas em razão de extrema necessidade de serviços pela Portaria nº 889/2013.

Art. $2^{\rm o}$ - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO SECRETÁRIO DA SAÚDE, aos 10 dias do mês de outubro de 2014.

LUIZ CARLOS ALVES TEIXEIRA Secretário da Saúde

PORTARIA N.º 676/2014

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, de Palmas

- TO, no uso das atribuições legais que lhe confere o artigo 80, Inciso IV, da Lei Orgânica do Município de Palmas, combinado com a Lei nº 1.954, de 1º de abril de 2013.

RESOLVE:

- Art. 1º Conceder o gozo de 15 (quinze) dias de férias da servidora pública municipal ROSELENE MALTA BEZERRA REIS, matrícula funcional nº 133.001, Assistente Administrativo, relativamente ao período aquisitivo de 2009/2011, a serem usufruídas no período de 15 a 29 de outubro de 2014, suspensas em razão de extrema necessidade de serviços pela Portaria nº 064/2012.
- Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO SECRETÁRIO DA SAÚDE, aos 13 dias do mês de outubro de 2014.

> LUIZ CARLOS ALVES TEIXEIRA Secretário da Saúde

PORTARIA N.º 696/2014

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, de Palmas - TO, no uso das atribuições legais que lhe confere o artigo 80, Inciso IV, da Lei Orgânica do Município de Palmas, combinado com a Lei nº 1.954, de 1º de abril de 2013.

RESOLVE:

- Art. 1º INTERROMPER o gozo de 29 (vinte e nove) dias de férias da servidora JACILENE DE SOUZA SOARES, matrícula funcional 130.761, ocupante do cargo efetivo de Assistente Administrativo, relativamente ao período aquisitivo de 2013/2014, marcada para 03 de novembro a 02 de dezembro de 2014, em razão de extrema necessidade de serviços, assegurandolhe o direito de usufruir o referido benefício em período a ser posteriormente acertado.
- Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua

GABINETE DO SECRETÁRIO DA SAÚDE, aos 29 dias do mês de outubro de 2014.

> LUIZ CARLOS ALVES TEIXEIRA Secretário da Saúde

PORTARIA N.º 698/2014

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, de Palmas - TO, no uso das atribuições legais que lhe confere o artigo 80, Inciso IV, da Lei Orgânica do Município de Palmas, combinado com a Lei nº 1.954, de 1º de abril de 2013.

RESOLVE:

- Art. 1º Conceder o gozo de 15 (quinze) dias de férias da servidora pública municipal MARIANA SANTOS DA SILVA, matrícula funcional nº 413.013.369, Assistente de Serviços em Saúde, relativamente ao período aquisitivo de 2013/2014, a serem usufruídas no período de 03 a 17 de novembro de 2014, suspensas em razão de extrema necessidade de serviços pela Portaria nº 582/2014.
- Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua

GABINETE DO SECRETÁRIO DA SAÚDE, aos 29 dias do mês de outubro de 2014.

> LUIZ CARLOS ALVES TEIXEIRA Secretário da Saúde

PORTARIA N.º 699/2014

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, de Palmas - TO, no uso das atribuições legais que lhe confere o artigo 80, Inciso IV, da Lei Orgânica do Município de Palmas, combinado com a Lei nº 1.954, de 1º de abril de 2013.

RESOLVE:

- Art. 1º DEVOLVER a pedido a servidora pública estadual ELIZABETH DO NASCIMENTO, ocupante do cargo efetivo de Enfermeiro, matrícula funcional nº 320850-2, para o Estado do Tocantins - Secretaria da Saúde, a partir de 31 de outubro de
- Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO SECRETÁRIO DA SAÚDE, aos 30 dias do mês de outubro de 2014.

> LUIZ CARLOS ALVES TEIXEIRA Secretário da Saúde

EXTRATO DE TERMO ADITIVO E RE-RATIFICAÇÃO Nº 01 DO CONTRATO DE FORNECIMENTO Nº 112/2013

ESPÉCIE: CONTRATO DE FORNECIMENTO

CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE PALMAS/FUNDO MUNICIPAL

SIGNATÁRIO: Luiz Carlos Alves Teixeira

CONTRATADA: EMPRESA AAE METALPARTES PRODUTOS E

SERVIÇOS LTDA

SIGNATÁRIO: Fernanda Helena Almeida Pereira

OBJETO: Termo Aditivo n.º 01 do Contrato de Fornecimento n.º 112/2013, referente o fornecimento de oxigênio medicinal, nas condições e especificações expressas no Processo n.º 2013004504.

ADITAMENTO: Consignar a prorrogação do prazo de vigência contratual por 01 (um) ano, a contar de seu vencimento.

BASE LEGAL: Processo nº 2013004504, nos termos da Lei 8.666/93.

Secretaria da Habitação

PORTARIA/SEHAB Nº 56 de outubro de 2014.

Institui a Comissão Técnica de avaliação do pré-cadastro do PMCMV - Programa Minha Casa Minha Vida de âmbito municipal e dá outras providências.

- O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE HABITAÇÃO, no uso das atribuições que lhes conferem art. 80, inciso IV, da Lei Orgânica do Município de Palmas, e, CONSIDERANDO a Portaria 595, de 18 de Dezembro de 2013 do Ministério das Cidades e Lei Municipal 1.992, de 29 de Agosto de 2013, resolve;
- Art.1º Instituir a Comissão Técnica para avaliar à luz da Portaria 595, de 18 de Dezembro de 2013, o cumprimento dos critérios e procedimentos para o sorteio da pré-seleção dos candidatos ao PMCMV no âmbito municipal que será composta pelos seguintes membros e presidida pelo primeiro;
 - I Rafael Vicentini Buzaid, Matrícula nº 413018789.
- II Renata Cristiane Martins Costa, Matrícula nº 413014762.
 - III Keiser Coelho Espírito Santo, Matrícula nº 413014330.
- IV Siomara Monteiro da Silva Cardozo, Matrícula nº 413012805.

V - Juliete Costa Paiva, Matrícula nº 413011088.

- Art. 2º A Comissão definirá a data de realização do sorteio e as providências necessárias para a divulgação do evento e terá acesso aos documentos e dados que compõem o cadastro do PMCMV podendo solicitar outros que julgar necessário para o bom andamento dos trabalhos.
- $\,$ Art. $3^{\rm o}$ No prazo máximo de 30 (trinta) dias a Comissão publicará lista com os nomes dos candidatos pré-selecionados ao PMCMV.
- Art. 4º Os trabalhos da comissão serão coordenados pela Secretaria Municipal de Habitação SEHAB.
- Art. 5º Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Aleandro Lacerda Gonçalves Secretário de Habitação

COMUNICADO

A Comissão Técnica de avaliação do pré-cadastro do Programa Minha Casa Minha Vida - PMCMV criada pela PORTARIA/ SEHAB nº 56/2014 no Município de Palmas - TO, no uso de suas atribuições legais resolve; tornar público, o sorteio que será realizado na Secretaria de Habitação - SEHAB no dia 05/11/2014, entre os candidatos relacionados no anexo II da Portaria nº 54 de 20 de outubro de 2014, com objetivo de pré-selecionar suplentes para os seguintes empreendimentos: Residenciais Javaé, Karajas, Kraó, Lago Sul I e Lago Sul II.

Rafael Vicentine Buzaid Presidente da comissão

Secretaria de Desenvolvimento Econômico e Emprego

PORTARIA/GASEC/SEDEM/ № 050, DE 04 DE NOVEMBRO DE 2014.

A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E EMPREGO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Art. 80, Inciso IV, da Lei Orgânica do Município de Palmas, combinado com a Lei nº 1.954, de 1º de abril de 2013,

RESOLVE:

Art. 1º - CONVOCAR o servidor NÚVIO NUNES, matrícula funcional nº 15.733-1, cargo efetivo de MOTORISTA, à disposição do SINE Municipal, para retornar às suas atividades de origem (Motorista), na Sede da Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico e Emprego. No horário das 08 às 12h e das 14h às 18h, em virtude da ausência e necessidade de servidor qualificado para exercer a referida função, nesta Pasta.

Art. $2^{\rm o}$ - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DA SECRETÁRIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E EMPREGO, em Palmas-TO, aos quatro dias do mês de novembro de dois mil e quatorze

CLEIDE BRANDÃO ALVARENGA Secretária

EXTRATO DE TERMO ADITIVO E RE-RATIFICAÇÃO № 01 DO CONVÊNIO № 10/2014

ESPÉCIE: CONVÊNIO DEPARCERIA CONCEDENTE: MUNICÍPIO DE PALMAS

CONVENENTE: REDE NACIONAL DE APRENDIZAGEM

PROMOÇÃO SOCIAL E INTEGRAÇÃO RENAPSI

OBJETO: Convênio de parceria entre a prefeitura de Palmas e a Renapsi para a execução do programa Jovem Empreendedor e especificações expressas no processo n° 2014019563.

ADITAMENTO: Através do presente instrumento, considerando os fundamentos constantes no PARECER PGM Nº 2203/2014 e da Justificativa da pasta requisitante, bem como o que faculta a Lei n.º 8.666 /93, em especial o artigo 65, inciso II, § 1º, fica consignado a alteração da Cláusula Primeira, item 1.1:

"Clausula Primeira (...)

O presente Convênio tem por objetivo o estabelecimento de parceria entre a PREFEITURA DE PALMAS e a RENAPSI para a execução do PROGRAMA JOVEM EMPREENDEDOR, consistente na qualificação e formação de até 250 (duzentos e cinqüenta) jovens, entre 16 e 18 anos, para inserção no mundo do trabalho"

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Classificação Funcional: 11.333.0309-4108, Vínculo: 001000199, conforme NE nº 203939. BASE LEGAL: Processo n.º 2014019563, nos termos da Lei 8.666/93.

Secretaria de Acessibilidade, Mob., Trânsito e Transporte

PORTARIA N.º 050/2014 - GAB/SMAMTT.

Concessão de férias de servidor lotado na Secretaria Municipal de Acessibilidade, Mobilidade, Trânsito e Transporte.

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ACESSIBILIDADE, MOBILIDADE, TRÂNSITO E TRANSPORTE, no uso das suas atribuições que lhe confere o art. 80, inciso IV, da Lei Orgânica do Município de Palmas, combinado com decreto de 8 de janeiro de 2013.

RESOLVE:

Art. 1º CONCEDER o gozo de 25 (vinte e cinco) dias de férias ao servidor Urano Nolasco Milhomem Filho, matrícula funcional nº 688401, cargo Agente de Trânsito e Transporte, lotado nessa Secretaria, a partir de 27/10/2014 á 25/11/2014, relativamente ao período aquisitivo de 2012/2013, suspensa pela Portaria nº 056/2014 – GAB/SAMOT de 25/07/2014, publicada no Diário Oficial do Município nº 1062 de 01 de agosto de 2014, anteriormente marcada para 01/07/2014 à 30/07/2014.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos a partir de 27/10/2014, revogando-se as disposições em contrário.

Gabinete do Secretário Municipal de Acessibilidade, Mobilidade, Trânsito e Transporte, aos 30 dias do mês de outubro de 2014.

CHRISTIAN ZINI AMORIM Secretário Municipal de Acessibilidade, Mobilidade, Trânsito e Transporte

Secretaria de Segurança e Defesa Civil

PORTARIA SMSDC N.º 083, DE 29 DE OUTUBRO DE 2014.

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SEGURANÇA E DEFESA CIVIL, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas pelo Artigo 80, inciso IV da Lei Orgânica do Município de Palmas

e Ato, publicado no Diário Oficial do Município n.º 1.079, e em conformidade com art. 67, da Lei n.º 8.666, de 21 de junho de 1993, e as Instruções Normativas do Tribunal de Contas do Estado do Tocantins n.º 02/2008, de 07 de maio de 2008 e 001/2010, de 24 de fevereiro de 2010.

RESOLVE:

Art. 1º - Designar os servidores abaixo com o encargo de Fiscal do Contrato e Suplente, referente ao Contrato de Fornecimento nº 298/2014 do Processo Administrativo nº 2014.026.575, objeto: Aquisição de equipamentos eletrônicos, para atender ao plano de trabalho do Convênio 792273/2013, firmado entre o Ministério da Justiça e esta municipalidade.

SERVIDORES		MATRÍCULA
TITULAR	EURÍPEDES JOSÉ DOS SANTOS	27929-1
SUPLENTE	ANTÔNIO CLAUDIO LOPES	41301887-5

- Art. 2º São atribuições do fiscal de contrato, na sua ausência respondendo seu suplente por:
 - I- Acompanhar e fiscalizar o fiel cumprimento do contrato;
- II- Manifestar-se por escrito, em forma de relatório juntado aos autos, acerca da exeqüibilidade do referido ajuste contratual tempestivamente, das irregularidades encontradas, das providências que determinaram os incidentes verificados e do resultado dessas medidas, bem como, informar por escrito à autoridade superior sobre ocorrências para ciência e apreciação para providências:
- III- Responsabilizar-se pelas justificativas que se fizerem necessárias em respostas a eventuais diligências dos órgãos de Controle Interno e Externo;
- IV- Propor mediante apreciação do Gestor aplicação de sanções administrativas à contratada em virtude de inobservância ou desobediência das cláusulas contratuais e instruções e ordens da fiscalização;
- V- Atestar a aquisição dos produtos efetivamente entregues, mediante relatório consolidado, para posterior pagamento;
- VI- Observar a execução do contrato, dentro dos limites dos créditos orçamentários para ele determinado;
- VII- Manifestar quando à oportunidade e conveniência de prorrogação de vigência ou aditamento de objeto, com antecedência de 60 (sessenta) dias do final da vigência.
- Art. $3^{\rm o}$ Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA E DEFESA CIVIL, aos 29 dias do mês de outubro de 2014.

Francisco Viana Cruz Secretário Municipal de Segurança e Defesa Civil

Agência Municipal de Turismo

PORTARIA Nº 079, 31 de Outubro 2014.

O PRESIDENTE DA AGÊNCIA MUNICIPAL DE TURISMO no uso de suas atribuições que lhe são conferidas da Lei nº. 1.967 de 08 de maio de 2013 e Portaria/SEGRI/Nº 1.381 de 27 de maio de 2013, do município de Palmas,

RESOLVE:

Art. 1º INTERROMPER, por extrema necessidade do

serviço, a partir de 02/11/2014 a 30/11/2014, as férias da servidora Rejany Araújo Lima, Assistente Administrativo, matrícula nº 13531-1, previstas para 01/11/2014 a 30/11/2014, relativas ao período aquisitivo 2013/2014, assegurando-lhe o direito de usufruí-las em data oportuna e não prejudicial ao serviço e à servidora.

Art. $2^{\rm o}$ Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DA AGÊNCIA MUNICIPAL DE TURISMO aos trinta e um dias do mês de outubro de dois mil e quatorze (31/10/2014).

Cristiano Rodrigues Presidente

PORTARIA Nº 080, de 31 de outubro de 2014.

O PRESIDENTE DA AGENCIA MUNICIPAL DE TURISMO no uso de suas atribuições que lhe confere o Artigo 80, inciso IV da lei orgânica do município de Palmas,

RESOLVE

Art. 1º Conceder o gozo de 29 (Vinte e Nove) dias de férias a servidora Rosineide de Souza Fernandes, no cargo de Assistente Administrativo, matrícula funcional 13.999-1, lotado na Agencia Municipal de Turismo, no período de 01/11/2014 a 29/11/2014, referente ao período aquisitivo de 2013/2014, anteriormente interrompida pela Portaria nº 073 de 01 de setembro de 2014.

Art. 2° Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO SECRETÁRIO da AGENCIA MUNICIPAL DE TURISMO aos trinta e um dias do mês de outubro de dois mil e quatorze (31/10/2014).

CRISTIANO RODRIGUES Presidente

PORTARIA Nº 083, 31 de Outubro 2014.

O PRESIDENTE DA AGÊNCIA MUNICIPAL DE TURISMO no uso de suas atribuições que lhe são conferidas da Lei nº. 1.967 de 08 de maio de 2013 e Portaria/SEGRI/Nº 1.381 de 27 de maio de 2013, do município de Palmas,

RESOLVE:

Art. 1º INTERROMPER, por extrema necessidade do serviço, a partir de 02/11/2014 a 30/11/2014, as férias da servidora Emmanuela Daltro Santos, Assistente Administrativo, matrícula nº 13.986-1, previstas para 01/11/2014 a 30/11/2014, relativas ao período aquisitivo 2012/2013, assegurando-lhe o direito de usufruílas em data oportuna e não prejudicial ao serviço e à servidora.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DA AGÊNCIA MUNICIPAL DE TURISMO aos trinta e um dias do mês de outubro de dois mil e quatorze (31/10/2014).

Cristiano Rodrigues Presidente



DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO DE PALMAS